



---

**ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО**

**Уважаемые коллеги!**

Май – это пик весеннего расцвета в природе. Уверен, что каждый уже ощутил на себе всю силу и мощь пробуждения и вдохновения, которые воистину можно почерпнуть из окружающей нас среды. Не удивительно, что с наступлением весны активизируются жизненный потенциал и способность к созиданию. Именно сейчас проводят различные мероприятия, в том числе и конференции, выставки, круглые столы в сфере кардиологии. Обязательно интересуйтесь, посещайте, принимайте участие в дискуссиях, делитесь новыми знаниями и опытом. Весна не стоит на месте. Давайте же и мы будем активно двигаться вперед, увлекая за собой близких, коллег, будучи примером для молодежи и поддержкой для старшего поколения!

Важно, чтобы каждый из нас понимал важность наставничества: и в духовном, и в профессиональном плане. Мудрый человек всегда найдет совет, добрый – слова сочувствия. Опытный же врач должен помогать и вести за собой студентов, интернов, юных коллег, чтобы на исходе своей карьеры с гордостью можно было сказать: «Я сделал многое и действительно оставил это будущим поколениям». Успех в нашем деле – это возможность спасти жизни людей не только своими руками, но и руками своих учеников.

По окончании весны мне часто вспоминаются слова немецкого писателя Германа Гессе: «Я хотел пробудить в вас стыд за то, что о далеких войнах, о моде, о сплетнях, о литературе и искусстве вы знаете больше, чем о весне, которая каждый день затевает свои буйные игры за воротами ваших городов, и о реке, бегущей под вашими мостами, и о лесах и роскошных лугах, по которым мчатся ваши поезда. Я хотел поведать вам о той блистательной цепи наслаждений, которые, несмотря на свое одиночество и жизнеробость, я нашел в этом мире; я хотел, чтобы вы – те, кто, быть может, счастливее и радостней меня, – испытали еще большие радости, открывая этот мир для себя». Давайте же стараться видеть, слышать и ощущать, стремиться быть лучше и помогать в этом другим! Ведь в сердце каждого из нас круглый год непременно живет и буйствует личная весна!

До встречи на страницах нашего журнала, дорогие друзья!



С уважением,  
Главный редактор  
**В. В. БАТУШКИН**